
 

7. září 2022   Amélie z Montmartru 
režie: Jean-Pierre Jeunet, Francie 2001, 119 minut 

31. srpna 1997 ve 4 hodiny ráno dostala Amélie nápad. Musí 

stůj co stůj najít dávného majitele krabičky vzpomínek, kterou 

náhodou našla ve svém bytě, a poklad mu vrátit. Jestli to 

ocení, je rozhodnuto. Amélie tak začne zasahovat jiným lidem 

do života. Jestli ne, tak nic. Kultovní francouzskou romantic-

kou komedii o nesmělé Pařížance s laskavým srdcem milují 

díky její hravosti a půvabu miliony diváků po celém světě. 

Film o drobných, ale o to důležitějších radostech, který získal 

řadu prestižních filmových ocenění, ani po 20 letech od pre-

miéry neztratil nic ze svého šarmu. Jeho obnovenou premiérou 

zahajuje filmový klub svou 31. sezónu. 

 

14. září 2022   Balada o bílé krávě 
režie: Behtash Sanaeeha, Maryam Moghadam, Fr./Írán 2020, 

105 minut 

Minin život se obrátí vzhůru nohama, když se dozví, že její 

manžel Babak nespáchal zločin, za který byl odsouzen a po-

praven. Úřady se za chybu omluví, vdově slíbí finanční od-

škodnění a tím pro ně záležitost končí. Ne tak pro Minu, která 

kvůli sobě i své malé dcerce zahájí tichý boj s cynickým sys-

témem a požaduje veřejnou omluvu. Ve chvíli, kdy jí docháze-

jí peníze, zaklepe na dveře cizinec Reza s tím, že přišel splatit 

dluh, který měl vůči jejímu manželovi. Mina je zpočátku 

ostražitá, ale postupně nechá Rezu vplout do svého života, 

aniž by věděla o tajemství, které je spojuje. 

 

21. září 2022   Všechno nejlepší, Chiaro 
režie: Jonas Carpignano, Itálie/Francie 2021, 121 minut 

Patnáctiletá Chiara má mnoho přátel, dvě sestry a pozorné 

milující rodiče. Do jejího spokojeného života nezvratně za-

sáhne násilný incident a následné zmizení otce. Na povrch tak 

vyplavou skutečnosti, které otec před Chiarou tajil a před 

kterými zbytek rodiny zavíral oči. Chiara je postavena před 

rozhodnutí, jakým směrem se bude dál ubírat její život. Sní-

mek režiséra Jonase Carpignana, který zazářil v sekci Di-

rectors' Fortnight na festivalu v Cannes, empaticky vypráví 

příběh dívky, která byla okolnostmi donucena rychle dospět. 

To vše v uhrančivém prostředí fotogenické Kalábrie, ve které 

jsou zločin a násilí běžnou součástí života. 

 

28. září 2022   Slalom 
režie: Charlene Favier, Belgie/Francie 2020, 92 minut 

Dospívající Lyz má před sebou zářivou kariéru ve vrcholovém 

sportu. Talentovaná sjezdová lyžařka přichází do vyhlášeného 

tréninkového kempu, který vede charismatický Fred, tvrdý, 

avšak pozorný trenér. Pro Lyz, která pochází z rozvrácené 

rodiny a má velmi problematický vztah s matkou, je pohledný 

starší muž vzorem, ke kterému zbožně vzhlíží. Ve chvíli, kdy 

přichází zlom v její sportovní kariéře, dojde v jejím soukro-

mém životě k mnohem temnější události. Nezkušená dívka se 

ocitá uvězněná v situaci, v níž se vzájemně prolíná nerovná 

romance a sexuální zneužívání. Slalom je aktuálním sportov-

ním dramatem, které ale pojednává o velmi univerzálním 

problému toxických vztahů a zneužité dominance. Debutující 

Charlène Favier se v něm představuje jako velmi zručná reži-

sérka, schopná spojit závratný pocit z ovládnutí příkrého 

svahu s citlivou sondou do intimity dospívající ženy. 

 

5. října 2022    

30 let Filmového klubu Karlovy Vary 
Projekce ze zlatého fondu k 30. výročí založení Filmového 

klubu. 

 

12. října 2022   Erupce lásky 
režie: Sara Dosa, Kanada 2022, 93 minut 

Katia a Maurice Krafftovi měli v životě dvě vášně – sebe 

navzájem a sopky. On přímočarý a odvážný, ona klidná, opa-

trná, ale vždy spolu. Po celé dvě dekády se tito vulkanologové 

nechali svádět krásou a nebezpečím bublajících obrů a při své 

cestě za poznáním zachránili desítky tisíc životů. Jejich neuvě-

řitelný příběh a autentické záběry sopek pořízené z dechbe-

roucí blízkosti na 16 mm film nyní ožily v kreativním zpraco-

vání režisérky Sary Dosy. Hit ze Sundance, připomínající 

estetiku Wese Andersona, je nejen o vybuchujících sopkách, 

ale i o dynamice unikátního vztahu dvou svérázných vědců. 

 

19. října 2022   Zázrak 
režie: Bogdan George Apetri, Rumunsko/ČR/Lotyšsko 2021, 

118 minut 

Film Zázrak je rozdělen do dvou částí. V první sledujeme 

mladou jeptišku Kristýnu, která odjíždí do města ze vzdálené-

ho kláštera, aby vyřídila naléhavou věc. Její tajemná pouť ji 

vede přes celé město, ale ona podle všeho není schopna řešit 

svůj problém a najít muže, kterého hledá, ani vhodnou pomoc. 

Po vyčerpání všech možností se večer vrací nazpět do kláštera 

a cestou potká svůj nečekaný osud. Druhá část filmu vypráví 

příběh policejního detektiva, který se snaží pochopit to, co se 

jí přihodilo. Marius jde krok za krokem po stopách Kristýniny 

cesty, pátrá na všech místech, která navštívila. V zrcadlovém 

sledu událostí odhalí jeho vyšetřování skutečnosti, které vedou 

nejenom k pravdě, skrývající se za tajemnými činy Kristýny, 

ale posléze i ke skutečnému zázraku. 

 

26. října 2022    

Co jsme komu všichni udělali 
režie: Philippe de Chauveron, Francie 2022, 98 minut 

Claude a Marie Verneuilovi v prvním filmu provdali i čtvrtou 

dceru a ve druhém úspěšně udrželi všechny své dcery i jejich 

rodiny ve Francii. A právě když se jim je podařilo přesvědčit, 

aby nikam neodjížděli, nečekali, že všichni skončí v jejich 

malebném Chinonu a budou je mít víceméně pořád za krkem. 

Za péči a starostlivost se jim dcery i se svými rodinami chtějí 

odvděčit a využijí k tomu skutečnost, že Claude a Marie slaví 

čtyřicet let společného života. Začnou pro ně připravovat 

velkou oslavu v jejich rodinném domě, a protože to musí být 

oslava opravdu pořádná, pozvou do Francie i rodiče svých 

manželů. Claude a Marie tak budou muset pod svou střechou 

přivítat rodiče zeťáků Rachida, Davida, Chaa a Charlese. 

Tento „rodinný“ sraz slibuje, že bude hodně bohatý na nejrůz-

nější události. Stačí k tomu už jen to, že tyto rodiny pocházejí 

z nejrůznějších koutů světa a rozhodně je nespojuje ani stejná 

víra. Nechte se překvapit a hlavně pobavit. 

 
 

září–říjen 2022 
 

KINO DRAHOMÍRA 
Vítězná 50, Karlovy Vary 

Projekce: středa v 19.30 hodin 
Běžné vstupné: 80 Kč člen, 100 Kč host 

 

www.fkkv.cz 

 Filmový klub Karlovy Vary 

 filmovyklubkv 
 

Činnost Filmového klubu  
je finančně podpořena Statutárním městem 

Karlovy Vary. 

http://www.fkkv.cz/
https://www.facebook.com/Filmov%C3%BD-klub-Karlovy-Vary-107224254936345
https://www.instagram.com/filmovyklubkv/

